7l

A 1D

W Pourquoi Sorgaq ne
| 3 regarde-t-il plus
S Mikissuk ?

=

A

\ 3’ — || est occupé a fabriquer
| S untrameau. -
.

e Qu’espere Mikissuk,
3 une fois le traineau
2 fini ?

B

-

: M.~ Elle espere que Sorgaq

\ r ) N

. 'emmenera chasser®
III . . .

] UE: Qui tire le traineau
4 pour partir a la

0 chasse ?

D

-

I = Des chiens

\ &

0 Bo seonds de Mobusnch
-
: B
42
e
0 Eﬁe necrel de Jm’w
=
m ‘L?‘,C\’.\'e( \‘a
- ge RS
42
i
-ﬁ “
B st do Nolisnd
=
@ \E "2\’.\'6( n
r.j n‘: r."\ w'v:a'u\- =
4) -
i
.:ﬁ |
0 Eﬁe necrel de Jm’w
=
m C cecret 8
r;j n‘: r.;\ w'v:ssu\- =
4) -
i
-ﬁ |

0 om Pourquoi Sorgaq ne
I 5 veut-il pas emmener
s Mikissuk a la
o chasse ?
e
‘) " . Car il pense gu’elletest
/ AW = trop petite.
o N .
‘: !, ul
g Selon Sorqagq,
0o comment est le vent
e sur la banquise ?
(o
ii fﬂ Plus tranchant qu’y
/," W T~ couteau
o N .
0o, ,
i g Que veut dire
e « Mikissuk » en
oo Inuit ?
(o
hoR
,:E 3’ .~ Latoute petite
/’/ \__‘;_ _____________________________ e
it
oM : ,
g Qui est Kahina ?
o3
o
o
hoR
,:E #__ - Lamaman de Sorgaq et
VAR = Mikissuk
o \___ _____________________________ s

0 Eﬁe nechel de J\ILM
e

» e B
-3 de W2

4

o o

8

'] EB@ necrel de J\ILM
.

O e
- s
8ol g

77} Eﬁe nechel de J\ILM
i,

@ .o cecret _‘n
3 e M~
Y

- T
8 o1

0 Eﬁe nechel de J\ILM
.

W [ o secret 43
3 e M~
S

e o

8 -1




{ bonid A ¥
o . - ! b@ChBl/ U i ) L
g Quel objet Mikissuk : r:‘: Lo de Jlo ¥ g Qu’est-ce que Sorqgaq a | :Z Lo secnet de Miklisouk,
3  demande-t-elledasa | o secret B ¥ - rapporté de la chasse ? ®
2 maman ? 3 e i 3
' y 2
2 el g A B
® - Untendon de phoqtie S o1 0 & - Des peaux douces I x
w /I\\ I' '\\ f III\\ ’
\ ________________________________ o~ B e e . ..ot
. . oy e \I'I \\I / “,/
m  Que doit faire Mikissuk |~ @ do Moo || Quel objet Mikissuk |
E  avec le tendon pour le | = ; -
3 transformer en L ® ecret B b demande-t-elleason |
— ficelle ? E 3 e EE A2 frere ? E 3
i celle e Do SN
4 i : o e Rl
E; — Le macher et le tordre e 1 p i # -~ Dubois flotté g
/’\\ Il \\ f /’\\
| N, N . S > ~ |
m A quoi Kahina voit- I 0 Pe secnet de Moikinsuhh ' n Que Mikissuk doit- ' m Pe secnet de Moikinsuhh
g elle que la nuit polaire | —,;:: ¥ 5 elle ramasser avec | ~
iné ! ‘ secret B 0 - 1 : cecret 43
o estterminée ? 4 0o son frére ? | g
r-: e g o e i
- e : T - | a‘
M.~ Un rayon de lumiere S o ,:: " . Des ceufs sur I'llefatix E v,
\ T 1 flotte sur les icebergs /,"‘\\ - ‘\3’ } oiseaux A -
UE; Pourquoi Sorqaq ne E 7’1) EE@ vechel de J\LW E! 4] Que Mikissuk decoupe-i 4] EE@ necrel de ngw
-3 pourra-t-il plus faire :‘j ..... . a § t-elle pour fabrique son "5 7777 -
0 de traineau ? 3 TS objet ? 4 e
i e e o
5 c ) e . e g
: ar les glaces fondent o ¥ # - Unepeaude caribod : x
| - /e “
________________________________ - N T —————— N, ~ L N



_\ ,_ .\ /_ _\ / \ /
| "“ | "__ i
“ N | I - _“ [ 3 !
L 3\ {2\ ¥ B\ { e, |
| . AR i £2 i . %% { . %% _
A L I . = - f! 2 [ X S ]
“ AML,‘ _“ Nm ““ i LWum - 1! i} LW = _
| m = & o= | = |
" { | { "
" EI 3 . |
“ “" _“ "“ {
| ! | W { |
1 | _" __ "
o e | | |
1 _" “_ _“ “
m | | 3 e “
“ i m" { |
| £ 1  H “
\ S 3 N \_ _, g - "_ _" ]
L ST@TILW Ji STATILW JI STAVILW S ST2vILY )
; /_ _\\ o X \ / ..AW |||||||| ™~ SR u——— \
! I | BN = 1/ < \
X g3 32 8D |
P~ g |} = Sl 2 |
_ a N~ 27 { & . 93 _
! Aboe {1 - T P! (2] © {1 ea ]
| = 3 { o = 1 ] o X S S "
| Mml {0 SM 1. o v 5 b qm ]
1 = 1 -~ {1 ..m (4] o £ {i () _
| tb . | e\o | ] eSt o = "“ (e} {
“ ea 5 | B - = c “" rn s <€ [ nc “
_ Q3 s . =aF s 1 @3¢ S L > _
1 a o) {1 O + ml P! = o > © T @ _
i o v & i ! © l = — € c x 29 _
= 50 w2 e 0 3swe L2 i ETL |
] L - {1 Uﬂ c 7uu..l %% { [T _
| 3 + c N D il O «w 0o ! vu “
_ & 2 - . Oo g as ! c © _
: © AL A {1 { - a "
H [ | F! {
" . . (i r
. suwnai¥wik|! su VUK : i\ i il ¥
_ Sumafy¥ie )i swnafy r\/ SWNnQIV JL/ SWNQIV ry

: o
] © ]
" ) |
_ o -t |
! o o & |
" S o o 2
! o = Z T |
] ! |/u_
" ﬁwﬂ mq“
1 o |
! S > < O
1 - !
] S o S =
35 .S |
| o T 5 |
1 s o =2
\ |
! \_/ “
" |

-~ B f
. Suwwnailv J\

\ uamﬂpwﬁ\\/ sT@n3Iy¥ /. sSTangTy® |
)
- o {0 = . _
i ] e..L f! (on g1 Sd |
| - O 2 = o ) t o S |
N A~ S5 > { c { = _
! be o [ - g S _
! - 3 t|w "“ o g qm “
0 (S N 75 { _
= 8 28§ o~ { g 8 _
- T o SE b e = I SO |
s x¥ 59| §x s 9@ |
228« o5 23 ol e |
! mISf - 9 {. NS = "“ v _
5242 51 39 z | 5 |
3235 5= S X - o5 :
! g I ° o — ““ v i
-~ . O0Ss = 1 EQ&

| { . |
m (I (R -
" -~ < :“" -~ pyre = i_" :‘“
. sSuwmnalv J\/ usaom44wk, msﬁoadﬁwk



